



oznaczenie sprawy: AZP-261-55/2022

Zamawiający:

Instytut Biologii Doświadczalnej
im. Marcelego Nenckiego
Polskiej Akademii Nauk
"Instytut Nenckiego PAN",
ul. Pasteura 3,
02-093 Warszawa.
e-mail: przetargi@nencki.edu.pl

Do:

Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) dalej jako „Pzp”.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa komputerów, dostawa drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych, dostawa materiałów komputerowych oraz oprogramowania, z dopuszczeniem składania ofert częściowych, oznaczenie sprawy: AZP-261-55/2022

Szanowni Państwo,

w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 28.12.2022 i 29.12.2022 r. dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) Zamawiający udziela wyjaśnień, jak niżej.

Pytanie nr 1:

"W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem uprzejmie proszę o uzupełnienie poniższych danych dotyczących przedłużenia licencji na kolejny rok: - numer seryjny licencji, która ma zostać przedłużona - załącznik 2.12 - Przedłużenie licencji na FlowJo AcadPortal Lic (1 seat, 4 computers) 1-rok - numer seryjny licencji, która ma zostać przedłużona - zał. 2.15 - Annual GraphPad Prism Group Academic Subscription (11 sztuk) – przedłużenie na kolejny rok. Powyższe dane są niezbędne do przygotowania oferty cenowej"

Odpowiedź:

GraphPad - PRISM GPS-1806788-LESM-B686F

FlowJo AcadPortal Lic - M11c3c353YH92SCS

Pytanie nr 2:

„Uprzejmie proszę o podanie adresu e-mail użytkownika końcowego, który jest powiązany z bieżącą licencją portalu FlowJo AcadPortal Lic (1 seat, 4 computers), którą chcecie Państwo przedłużyć na kolejny rok? Powyższe dane są niezbędne dla wygenerowania oferty cenowej przez producenta oprogramowania”.

Odpowiedź:

Adres e-mail: b.kaza@nencki.edu.pl

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i są dla wszystkich Wykonawców wiążące. Zamawiający informuje również, że nie przedłuży terminu składania ofert, w związku z tym, że pozostały czas jest wystarczający do przygotowania ofert.

Z wyrazami szacunku,

Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń
Dyrektor Instytutu